

15 сентября 2004 года TCL Group провела церемонию закладки "первого камня" на месте строительства кондиционерного индустриального парка в Ухане (Wuhan). Индустриальный парк привлечет инвестиции в более чем 100 миллионов юаней (около 12 миллионов долларов) и будет завершен к Февралю 2005 года. Производственная мощность составит 3 миллиона единиц в год. Новая фабрика в сочетании с расширением производства TCL Group на юге Китая (Zhongshan) увеличит общую мощность TCL Group до 5 миллионов единиц в год, переместив TCL в тройку крупнейших китайских производителей кондиционеров. *Источник: www.appliancemagazine.com*